JInHenHoe AModaHTOBO
ypaBHeHUE U 4 crnocoba
ero pellueHus




- [lpaBmnno 1. Ecim ¢ He genntca Ha d, TO
ypaBHEHME aX + BY = C HE MMEET PELLEHUMN B
uenbix ymcnax. H.0.4.(a,B) = d.




~ [paBuno 2. Y1o6bl HAUTK peELLEHUE YPABHEHMS ax
+ BY = C NMPH B3aMMHO-MPOCTbIX a U B, HYXHO
CHa4ya/Jla HaUTK peLLEHUE (X, 5 Y,) YPaBHEHUA ax +
BY = 1; uicna CX , Cy_ cocTaBnsAT pelleHme

YpaBHEHMS ax + BY = C.




= PewuTb B yenbix ymcnax (Xx,y)
ypaBHeHue

5x - 8y = 19 ... (1)




lMepsbili chocob. HaxoxaeHne yacTtHOro
peleHMsa MeToaoM noaodopa M 3anuchb
obuiero peweHu1s.

3HaeM, yTo ecnu H.O.[1.(a;B) =1, T€. @ U B B3aUMHO-NPOCTBIE YUCNA, TO
ypasHeHue (1)

WMEET PEeLUEHME B Uenbix yucnax x uy. H.O [1.(5;8) =1. Metogom
noaGopa HaXoAUM YacTHOE peLleHne: X, = 7; Yo =2.

WTaK, napa Yucen (7;2) - YacTHOE PELLEHHUE YpaBHEHUA (1).

3Ha4MT, BLINONHAETCA PABEHCTBO: 5X7-8Xx2=19 . (2)

Bonpoc: Kak UMea OHO pELLEHUE 3annUCaTh BCE OCTanbHbIE PELUEHUA?
BbIYTEM M3 YPABHEHUA (1) PABEHCTBO (2) U NONYyYnUM: 5(x -7) — 8(y - 2)
=0.

8(y=2)
Otcrwopax—-7= TR - 3 nony4YeHHOro paBeHCcTBa BUOQHO, YTO YUCNO (X

— 7) OyaeT LenbiM TOraa U TONbKO TOrAa, Koraa (y — 2) AENUTCA Ha 5, Te.
y —2 = 5n, rae n Kakoe-HUOyab Lenoe Yucno. UTak, y =2 +5n, x=7 +
8n,raeneZ

TeM CaMbiM BCE Lenble peLeHA CXOQHOro YpaBHEHUA MOXHO 3anucaTb
B TAKOM BMAE:

{x=7+8n,n 7
y:= 24 5 €<




Bmopou cnocob. PelueHne ypaBHeHMSA
OTHOCMTEJ/IbHO O4HOIr0 HEM3BECTHOrO.

PelsaeM 310 ypaBHEHUE OTHOCUTENBHO TOTO U3 HEU3BECTHLIX, NPU
KOTOPOM HaWMEHbLUWI (N0 MOAYNI0) KO3MULMEHT. 5X - 8y = 19
& Sx=8y+19 oy =218

OcTaTku npu Aenexun Ha 5: 0,1,2,3.4. MoacTaBuM BMECTO Y 3TH YKUCNA.

g x0+19 195
Ecnuy=0,ToX= =

8 X1+19 27
EcnMy=1,T0X = ==

S S

8 X2+19
EcnMy =2, TOX = —355=7ez.

8 x3+15 43
Ecnuy =3, TOX = ~=

8 x4+1% 51

EcrMy=4T0X= =

WTaK, YaCTHbIM PELLEHUEM ABNAETCA napa (7:2).

Torna obLUee pelleHue: {x Toch B,

yo=::2% sn.neZ.




Tpemuu cnocob6. YHMBepcCa/ibHbIU
cnoco6 NoMcKa YaCTHOro peLleHuUs.

[OnAa peleHna npuMeHuM anroputm Esknuaa. Mbl 3HaeEM, 4TO ANA
NObIX ABYX HATypanbHbIX YKUCEN a, B, Takux, Y10 H.O.[1.(a,B) = 1
CYLLECTBYIOT LUenbie Yyucna X,y Takue, yto ax + By = 1.

[1NaH peLueHUA:

1. CHayana peLlnM ypaBHEHKE SM — &N = 1 UCNONb3yA anropuTM
EBKNUAa.

2. 3aTeM HangeM YacTHOE peLUeHUe ypasHEHU] (1)no npasuny 2.

3. 3anuwem odLyee peLleHne AaHHOro ypaBHEHUA (1).




1. Hangem npefactasnexnue: 1 = 5m — 8n. [INA 3T0r0 UCNONb3YEM
anroput™m EBKnuaa.

8=5y1+3.
0=3x1+2.

3=2x1+1.
A3 3TOro paBeHcTBaBbipasMM 1. 1=3-2x1=3-(5-3 x1)x 1=

=3-Ix1+3x1=3x2-5%x1=(8-9%x1)X2-9%x1=8x2—5 x2
-5)(1:

=93x (—3) — 8x(-2). UTak, m=-3, n=-2.




2. YacTHOE pelueHune ypasHeHua (1): X, = 19m; y,=19n.

OT1croaa nony4um: X, =19% (—3) = —57.¥o=19 x (—2) = —38.

Mapa (-57; -38)- 4acTHoe pelexue (1).




x = —57 + 8n,

3. O0LlWee pellerne ypasHerua (1): {y _ _3g+ cp NEZ




Yemsepmbiu
cnocob. leoMeTpUYECKUM.

[1NaH peLeHuA.

1. PElMM ypaBHEHUE 5X — 8y = 1 TEOMETPUYECKM.

2. 3anuuiem YacTHOE peLueHue ypasHeHUA (1).

3. 3anuwiem odLlee pelleHne JaHHOro ypaBHeHua (1).




]

OTNOXMUM Ha OKPYKHOCTU NOCNEQOBATENBHO APYT 33 4pPYrOoM paBHble

Ayry, cocTasnawLue

g-ro YacTb NOMHOM OKPYXHOCTK. 3a § Waros NONy4YuM BCE BEPLUMHDI

NpaBUNbHOIO BMUCAHHOTO B OKPYKHOCTb 8-yronbHUKa. Npu 3TOM

caenaem S nonHbix o00poTOoB.

Ha 5 — oM ware nony4ynnu BEpLUXHY, COCEAHIO C HA4anbHOW, NPU 3TOM
1

cAaenanu 3 nNonHbiX 000poTa U ELLE NPOLUNK 5 - 10 4aCTb OKPYAKHOCTH, TaK

YTOX 3=y +3
Xg=¥%g




UTaK, X5 = 3, Yo =3 ABMAETCA YACTHbIM PELUEHUEM YPABHEHUA OX — 8Y =
1.

2. HYacTHoe pewenune ypasHeHUA (1) Xo=19 x 5 =95: Yo,=19 x 3 = 57.

x = 95 + 8n,

y.= 57+ Sn.nez°

3. O0Llee pewieHue ypasHeHua (1): {




